

AVVISO DI MOBILITÀ ESTERNA N. 1/2018/TI/Funzionario di amministrazione

ERRATA CORRIGE

Comunicato relativo all'Avviso di mobilità esterna volontaria n. 1/2018/TI/Funzionario di amministrazione:

Nell'Avviso di mobilità citato in epigrafe dove è scritto: "IV livello professionale" leggasi: "V livello professionale".